

“欣享舌尖上的鹰城”系列评选活动进行中

平顶山市商务局 平顶山市市场监督管理局 平顶山日报社 平顶山市餐饮与饭店行业协会联合主办

银登府：一辈子专注一碗面，匠心打造鹰城人自己的品牌

银登府

河南省鹰城银记餐饮有限公司总经理、创始人
河南省豫菜文化研究会平顶山分会副会长
河南省鹰城商会餐饮专业委员会副会长
平顶山市餐饮与饭店行业协会副会长
银氏商会河南商会长



银登府，男，1973年8月出生，平顶山市叶县保安镇人，河南省鹰城银记餐饮有限公司总经理、创始人。

20多年前，农家子弟银登府艰苦创业，尝试几个行业生意，历经坎坷，从没放弃创业梦想。2006年，银登府的父亲郑重把60多年前的祖传烩面秘方交给他，期待他传承祖业。当年，首家银记烩面在市区新华路北段开业。深受父亲影响的银登府凭良心做人，用爱心做面，每天用纯羊大骨熬羊汤，18味大料标配，不用添加剂和辅料，只为市民品尝到天然醇正的烩面，

银记烩面从此享誉鹰城。

餐饮要想做得长久，就要把质量放在第一位。银登府坚持从源头采购绿色食材，如甘肃的小麦、内蒙古的羊肉、宁夏的枸杞、散养的鸡、水库的鱼、纯红薯粉条，自己生产豆腐、豆芽……还带领团队创新推出了带有银记特色的盒装礼品烩面、小磨油、粉条、豆腐、烧鸡、火烧馍、蘸汁羊肉、鲜汤烩羊肉、秘制手工酱、招牌鱼等产品，成功实现产品升级，适应了消费者的新口味、新需求。

“银记烩面，鹰城人自己的品牌”“走遍吃遍，还是银记烩面”“来

鹰城吃烩面，出鹰城带烩面”“银记烩面，香飘鹰城”……遇到节日，人们手提银记盒装礼品烩面走亲访友，很多食客到外地出差，也会带上银记盒装礼品烩面。走遍四海，吃遍四方，还是家乡银记的美食值得回味，可口。

今年8月，在郑州举办的第六届欧亚国际饮食食材博览会上，鹰城银记参展的盒装礼品烩面、火烧等美食第一天就被抢购一空。来自濮阳的李先生品尝后说：“银记盒装烩面浓郁鲜香、爽滑劲道、羊汤味浓、携带方便，自己吃或送礼都是不错的选择。”

“环境的优美，服务的感动，卫生的干净，产品的健康”一直是银登府追求的目标，每月他对各项管理达标前3名门店进行分红奖励，设专项基金用在新店开建和老店翻新上，对9家门店进行硬件改造，新城区1家新店10月开业，打造明厨亮灶。升级后的门店大气雅致，银记特色文化无处不在，让人耳目

一新。今年5月，银登府在卫东区文明诚信经营示范商户表彰大会上受到表彰并作典型发言。今年9月，银登府在市餐饮界政企座谈会上受到表彰并作典型发言。

银登府致力打造学习型企业，推行家文化、孝文化，每天早上7时起员工集中学习1小时，还举行全员学习大会、中层会，每天高管学习已形成机制；在银记工作满3年的员工，其父母享受孝心金100元。今年疫情停业期间，银登府仍给员工发生活费。疫情过后，他又拿出各门店6%的营业收入提成发给员工，员工收入不减反增，充分体现了他以人为本的情怀。

银登府热心公益事业，疫情期间捐助价值3万多元的银记烩面；慰问市福利院残疾儿童，采购鲁山

贫困农村农副产品，助力消费扶贫。每逢重大节日，鹰城银记各门店前排起吃面长队，以老年人居多，这是银记将每碗价值12元的烩面以特惠价4.9元让利给消费者，仅此一项，鹰城银记每年减少收入100多万元。

银登府仅用十多年时间就将一家小烩面馆发展成10店连锁，拥有加工中心、配送中心、研发中心，员工近300名的文化餐饮企业，逐步形成了银记烩面——鹰城人自己的品牌，在平顶山餐饮业有了一席之地，特别是有自己的企史馆，这在我市餐饮企业开了先河。在银登府带领下，鹰城银记先后获得“中华餐饮名店”“河南省餐饮百强企业”“战疫情献爱心企业”等荣誉称号。（孔忠 李爱仙）



火锅味虽美 安全更重要

汝州市人民检察院联合有关部门开展火锅店食品安全检查

本报讯 根据市人民检察院的部署，10月12日，汝州市人民检察院联合市场监督管理局对汝州市区火锅店开展了专项突击检查。

近年来，尽管政府加大了对食品安全的检查力度，但个别商家面对利益诱惑而走险的事情仍屡有发生。前不久，四川省乐山市犍为县人民法院就开庭审理了一起火锅店生产、销售地沟油案件。一火锅店老板因使用地沟油获刑7年，被判支付赔偿金440多万元，引发社会关注。

天气渐冷，火锅店生意火爆。火锅是否吃得安全放心，牵挂着检察干警的心。在城垣路一家火锅店，该检察院副检察长张延斌带领第四检察部干警重点检查了该店火锅底料、食用油、肉类等食材进货渠道、生产日期、保质期、进出货台账、检验检疫合格证、卫生许可证及餐具消毒和店内卫生状况。在洗耳路一家主推生鲜的火锅店，检查组发现一种食材快到保质期了，立即提醒店主：“食材如到期没用完，哪怕扔了也不能出售给消费者，出了食品安全问题可是大事。10月5日，



检察干警与市场监管人员一起检查火锅食材

黑龙江省鸡西市鸡东县某家庭聚餐引发食物中毒，造成多人死亡，教训非常深刻啊！”

在朝阳路一家火锅店，检察干警看到员工健康证分为红、黄、绿3

种颜色，店家介绍说：“红色代表健康证还有1个月到期，黄色代表还有1年到期，绿色是刚办理的。分3种颜色是为了提醒我们商户要及时更换健康证。”检察干警对此做法给

予肯定。

在检查中也发现个别店存在经营场所不卫生、地面潮湿有积水、垃圾桶摆放离食材较近等问题，检查组当即指出问题，责令经营户立即整改。此次突击检查对进一步规范火锅经营，促使经营者敬畏法律起到了宣传推动作用，增强了火锅店经营者的食品安全意识，有助于营造安全、放心的火锅餐饮消费环境。

“今年以来，受疫情影响，经济形势严峻，积压的过期食品流向市场的可能性较大，食品安全监管成为重中之重。检察机关作为公共利益的代表，将依法履行公益诉讼检察职能，对食品安全问题零容忍，向各种侵害公共利益的行为宣战。市民若发现食品违法违规问题，欢迎

向检察机关投诉举报。”张延斌表示。（冯俊杰 李爱仙 宁晓蕾/文 李剑侠/图）



市检察院公益诉讼平台 欢迎扫码举报

守护千家万户舌尖上的安全
鹰城检察公益诉讼在行动
平顶山市人民检察院、平顶山日报社联合举办

第2337期 小广告 大市场 小投入 高回报
分类广告
广告热线：13183330295 13592179403
地址：市区建设路西段268号（鹰城广场对面）

本栏目在微信公众平台同步刊登
微信公众号：ycqueqiaohui
相报热线：4940520

家装建材
龙祥门厂
专业批发室内门
13837559538

老年公寓
●康乐居老年公寓13937585159
●弘福祥老年公寓15937568881

殡葬服务
龙山公墓
建设路与平郊路交叉口向北三公里 电话：2078631

助听器
●耳聋请配助听器 13087062226
移动业务
●移动宽带办理 18317678165
特色美食
●鹰城名吃—四不腻猪蹄3413983
回收
●回收名烟名酒15617032223

教育资讯
电工焊工汽修培训考证
市电讯职业学校。电话：2963913
印刷
●要印刷找龙发 8861818
景观绿化
●景观苗木绿化养护18803759991
友情提示：使用本栏目信息请核对双方有效证件，投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。